

# domovní řád

## Milí hosté!

Zaměstnanci hotelu udělají vše proto, aby pobyt hostů byl příjemný a ničím nerušený. Žádáme vás proto, abyste následující pokyny vzali na vědomí a dodržovali je:

### Pravidla pro pobyt v hotelu

Kouření je ve všech prostorách hotelu zakázáno, s výjimkou vyhrazených kuřáckých míst.

Do hotelu není dovoleno vnášet alkoholické nápoje a osobám mladším 18 let není dovoleno v prostoru hotelu konzumovat alkoholické nápoje.

Hotel má právo vypovědět smlouvu o ubytování s okamžitou platností, pokud host nepoužívá svůj pokoj (nebo jiné prostory hotelu) v souladu s jejich zamýšleným účelem nebo nedodržuje bezpečnostní předpisy a pravidla hotelu.

Osoba, která škodu způsobila, nebo její zákonný zástupce nese finanční odpovědnost za škody způsobené neoprávněným použitím ručních požárních signalizačních zařízení instalovaných v budově hotelu.

V hotelovém pokoji je zakázáno skladovat hořlavé nebo výbušné materiály, používat kávovary, ohřívače vody, žehličky nebo jiné elektrické spotřebiče přinesené z domova.

Hotelovou restauraci, bary a veřejné prostory nepoužívejte mimo otevírací dobu. V hotelu (jakožto objektu pro odpočinek, rekreaci a relaxaci) je bez ohledu na denní dobu zakázáno jakékoliv úmyslné narušování veřejného pořádku nebo chování, které překračuje meze obecně chápáného lidského soužití a narušuje odpočinek, klid, bezpečnost, pocit bezpečí a soukromí ostatních hostů. Zejména je zakázáno chovat se zastrašujícím způsobem, obtěžujícím způsobem nebo způsobem, který by mohl obtěžování způsobit.

Zaměstnanec hotelu je oprávněn upozornit hosty, kteří páchají výtržnosti, jsou hluchí, respektive jsou pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných látek nebo se chovají pohoršlivě. Po opakovaném upozornění je hotel oprávněn jednostranně a okamžitě vypovědět smlouvu a vykázat hosta z hotelu bez povinnosti vrácení peněz, respektive náhrady škody.

### Přijímání návštěvníků

V hotelových pokojích se můžou zdržovat pouze hosté zapsané na recepci, návštěvy, prosíme, přijímejte v hotelové hale.